

貨車切線肇禍 一人拋出車外

吐露港三車相撞1死7傷

【本報訊】沙田吐露港公路昨日發生奪命車禍，一輛沿快線行駛運送貨物途中的密斗貨車，疑司機見交通擠塞欲切入鄰線時，高速從後狂撞前方一輛七人房車後失控翻側滑行撞向石壁，貨車上一名男乘客被拋出車外重傷死亡；另被撞七人房車則失控衝前撞向另一輛客貨車後「四輪朝天」，多名傷者一度被困車廂，由消防員救出送院，車禍共造成一死七傷。

男死者徐×榮，四十七歲，為雙程證人士，意外中被拋出車外頭部及身體多處骨折重傷昏迷，救護員到場證實傷重死亡，無須送院；同車三十四歲男司機梁×釗及三十四歲女乘客則受輕傷，送院無礙。其餘五名傷者，包括七人房車外籍一家四口（兩歲至四十七歲），男戶主牧師兼本地著名音樂製作人，車禍中一家僅受輕傷；另三十四歲姓雷客貨車司機亦無大礙。

多名傷者被困車廂

新界北交通部意外調查隊第4隊高級督察（調查及支援組）陳有嫻表示，經初步調查，警方以涉嫌危險駕駛導致他人死亡罪名，拘捕肇事密斗貨車梁姓司機，並調查是否涉及非法勞工或是否有人未有佩戴好安全帶。案件將交由新界北總區交通部特別調查隊跟進調查。警方呼籲任何人士如目睹該宗意外或有資料提供，請致電三六六一三八〇〇與調查人員聯絡。

消防車臨急抄捷徑

事發在昨午二時四十分，梁駕駛密斗貨車載同徐及傅沿吐露港公路四線往沙田方向往送貨途中，其間在駛至近科學園對開時疑因前方交通擠塞下，各線車輛均要減速收慢，疑梁將貨車由四線切入三線行駛之際，密斗貨車高速從後撞向正在三線慢駛的七人房車，繼而向右翻倒入一線撞向石壁再連打「白鵠轉」反彈回馬路中間



▲電單車司機受傷送院

【本報訊】一輛的士昨日凌晨在黃大仙東頭村道行駛途中，的士司機疑因疲倦「瞌眼瞓」，車身失控狂撞路旁停泊的一輛貨櫃車車尾，的士車頭嚴重毀爛，司機驚醒大難不死僅受輕傷送院治療。

喪喪命的士司機麥×貴（四十八歲），胸口及口腔受傷，送院治療後已無礙。

事發於昨日凌晨三時許，姓麥司機駕駛空載的士，沿黃大仙東頭村道往新蒲崗方向行駛，途至龍豐樓對開時，疑因疲倦「瞌眼瞓」，的士失控車頭直撞向停泊在左邊路旁的一輛四十呎長貨櫃車車尾，發出隆然巨響，的士反彈五米，司機此時如夢初醒，發現的士車頭嚴重損毀，擋風玻璃碎裂，他幸受輕傷清醒，驚魂甫定後報警求助。救護員接報到場替其包紮時，他向在場調查警員坦承「瞌眼瞓」肇禍，稍後送院治療後無礙出院。

事發於昨日凌晨三時許，姓麥司機駕駛空載的士，沿黃大仙東頭村道往新蒲崗方向行駛，途至龍豐樓對開時，疑因疲倦「瞌眼瞓」，的士失控車頭直撞向停泊在左邊路旁的一輛四十呎長貨櫃車車尾，發出隆然巨響，的士反彈五米，司機此時如夢初醒，發現的士車頭嚴重損毀，擋風玻璃碎裂，他幸受輕傷清醒，驚魂甫定後報警求助。救護員接報到場替其包紮時，他向在場調查警員坦承「瞌眼瞓」肇禍，稍後送院治療後無礙出院。

受傷鐵騎士姓黃（五十一歲），雙腳及盆骨受傷；的士司機姓吳（五十歲），兩名司機均通過酒精呼氣測試。

昨清晨五時許姓吳司機駕駛的士沿觀塘曉光街行駛，當駛至二十一號對開時，一輛迎面駛至電單車疑因跳胎失控，與的士迎頭相撞，鐵騎士倒地受傷，的士司機停車後馬上報警，救護員到場替傷者急救後送院，警方在場向司機調查意外原因。

▲電單車司機受傷送院

【本報訊】一輛的士昨日凌晨駛至觀塘曉光街時，與一輛迎面駛至電單車相撞，鐵騎士仰馬翻，幸仍清醒由到場救護員送院救治。

受傷鐵騎士姓黃（五十一歲），雙腳及盆骨受傷；的士司機姓吳（五十歲），兩名司機均通過酒精呼氣測試。

昨清晨五時許姓吳司機駕駛的士沿觀塘曉光街行駛，當駛至二十一號對開時，一輛迎面駛至電單車疑因跳胎失控，與的士迎頭相撞，鐵騎士倒地受傷，的士司機停車後馬上報警，救護員到場替傷者急救後送院，警方在場向司機調查意外原因。